

**Nagyatád Város Jegyzője**

Ügyiratszám: ÖNK/10 -3/2010

## **ELŐTERJESZTÉS**

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. február 11-i ülésére

### **a 2010. évi országgyűlési és önkormányzati választások kapcsán az önkormányzati intézmények használatának rendjéről**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Magyar Köztársaság elnöke 2010. április 11. napjára kitűzte az országgyűlési képviselők választását, és várhatóan ez év őszén sor kerül a kisebbségi, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választására is.

Nagyatád Város Önkormányzata a tulajdonában lévő, önkormányzati feladatot ellátó intézmények helyiségeinek rendelkezésre bocsátásával lehetőséget teremthet arra, hogy a választásokon induló szervezetek és jelöltjeik, valamint a független jelöltek programjaikat ismertessék.

Javaslom, hogy a képviselő-testület, mint az intézményi vagydon tulajdonosa értsen egyet azzal, hogy az országgyűlési képviselők, valamint a kisebbségi és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának kampány ideje alatt a jelölő szervezetek, egyéni választókerületben induló jelöltek kapjanak egyszeri alkalommal, térítésmentesen helyiséghasználati lehetőséget a programjaik ismertetésére, választói gyűlések tartására.

Természetesen az intézmény feladatainak ellátását a rendezvény nem zavarhatja. A rendezvény idejének kitűzése előtt a jegyzővel, valamint az intézmény vezetőjével egyeztetni kell és az intézményvezető által elfogadott időpontban lehet a rendezvényt megtartani.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

#### **Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az országgyűlési képviselők, valamint a kisebbségi és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának kampány időszaka alatt az önkormányzat fenntartásában levő intézmények helyiségeit a jelölő szervezetek, jelöltek egy alkalommal, térítésmentesen programjaik ismertetésére, választói gyűlések tartására igénybe vehessék.

A jelölő szervezeteknek és a jelölteknek a rendezvények tervezett időpontját a jegyzővel és az intézmény vezetőjével egyeztetni kell. Az intézmény vezetője által elfogadott időpontban - az intézmény tevékenységeinek, programjainak zavarása nélkül - lehet a rendezvényt megtartani.

Határidő: 2010. február 20.

Felelős: a határozat közléséért: Dr. Kovács Ildikó jegyző

**Nagyatád, 2010. február 5.**

**Dr. Kovács Ildikó**